



Ачхой-Мартановским МСО направлено в суд уголовное дело по обвинению жителя с.Ачхой-Мартан в покушении на убийство бывшей супруги

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом завершено расследование и направлено в суд уголовное дело по обвинению жителя с. Ачхой-Мартан в покушении на убийство (ч.3 ст.30 – ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, в декабре 2010г. 52-летний житель с.Ачхой-Мартан в ходе ссоры с бывшей супругой на почве личных неприязненных отношений нанес ей два удара топором по голове. Женщину с тяжелой травмой головы госпитализировали в районную больницу.

После развода бывшие супруги со своими взрослыми тремя детьми проживали в одном домовладении и между ними часто происходили ссоры из-за имущественных притязаний друг к другу. Неприязненные отношения усилились еще больше, после того, как обвиняемый женился и проживая вместе с новой женой в домовладении отказался платить за коммунальные услуги.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, что позволило направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/714654>